

## COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

PREGÃO PRESENCIAL nº 002/2017		OBJETO: Organização e Administração de Congressos e Simpósios
Questionamento – 21/08/2017		
QUESTÃO	TEOR DA QUESTÃO	RESPOSTA
1	<b>TOLDO 6X6</b> Há diferença de quantidade entre memorial descritivo e planilha –	<b>Resposta: Ajustado na documentação republicada</b>
2	<b>REFEITÓRIO</b> Há divergência na localização do auditório e tamanho da tenda entre planta e planilha	<b>Resposta: Ajustado na documentação republicada</b>
3	<b>MÓVEIS</b> Quantitativo não bate entre Memorial, planta e planilha	<b>Resposta: Ajustado na documentação republicada</b>
4	<b>PAINÉIS E TOTENS</b> Quanto aos Painéis e Totens não existe especificação, nem quantidade, nem tamanho nem composição?	<b>Resposta: Ajustado na documentação republicada</b>
5	<b>RECURSOS HUMANOS</b> Qual a qualificação e formação dos profissionais: abertura oficial o quer seria? <b>QUE TIPO DE PROFISSIONAL É NECESSÁRIO PARA ESTAS ÁREAS? FACE, AVE, TAL, EPA? O QUE É FISCAIS DOS ÁLBUNS DO EPA?</b>	<b>Resposta: Ajustado na documentação republicada</b>
6	<b>PLANTAS</b> GOSTARÍAMOS QUE FOSSE DISPONIBILIZADO PLANTAS DE CORTE, FACHADAS E LEGENDA DE RESUMO DE SIMBOLOGIA DOS EQUIPAMENTOS NA PLANTA.	<b>Resposta: As plantas divulgadas neste edital são referências básicas para a elaboração de um projeto mais detalhado que será realizado pela empresa vencedora desse certame junto com os departamentos da SEC, conforme item 7.2.18 - Obrigações da Contratada, constante do Termo de Referência, Seção II.1</b>

## COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

PREGÃO PRESENCIAL nº 002/2017		OBJETO: Organização e Administração de Congressos e Simpósios
Questionamento – 21/08/2017		
QUESTÃO	TEOR DA QUESTÃO	RESPOSTA
1	No memorial descritivo há referências de pranchas ou plantas de numerações 01.1...1.5 e outros e nos anexos do edital visualizamos apenas as plantas 01... e assim sucessivamente nos demais itens.	<b>Resposta:</b> Planilhas, memorial e plantas republicadas com os respectivos ajustes.
2	As plantas de corte e fachadas também não foram localizadas:	<b>Resposta:</b> As plantas divulgadas neste edital são referências básicas para a elaboração de um projeto mais detalhado que será realizado pela empresa vencedora desse certame junto com os departamentos da SEC, conforme item 7.2.18 - Obrigações da Contratada, constante do Termo de Referência, Seção II.1
3	Existem quantidades divergentes entre o memorial descritivo e as planilhas... exemplos de divergências toldos 6x6 , moveis, mesas e cadeiras... Qual o padrão que deveremos seguir?	<b>Resposta:</b> Planilhas, memorial e plantas republicadas com os respectivos ajustes.
4	Totem e painéis de exposições estão sem referências de tamanho, formatos e composição... Poderiam nos esclarecer a questão?	<b>Resposta:</b> Planilhas, memorial e plantas republicadas com os respectivos ajustes
5	A tenda que será utilizada no estacionamento deverá ser orçada ou faz parte da Arena?	<b>Resposta:</b> Planilhas, memorial e plantas republicadas com os respectivos ajustes.